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Csik-, Háromszék-, Marostorda- és Üdvarhelyvármegyék székely érdekeit védő politikai ujság.
 

Magy foku lelkiismeretlenség 
volt a világot egy hosszantartó 
háboruba belehajszolni, embert- 

ölő mészárszékeket fölállitani, 
azokat dicsőiteni és magasz- 
talni Undorral lesz teli a jövő 
kor történetirója, amikor a mos- 
tani kor ecseteléséhez, lefesté- 
séhez fog. 
Emberben és emberi értékek- 

ben többet semmisitett meg ez 
a háboru, mint a történelmi idők 
minden háboruja, minden vul- 

kánja, vihera, áradása és föld- 
rengése. Erkölcsileg pedig le- 
züllesztett mindent. 

visszás helyzet, az a fura álla- 
pot, hogy akik a nagy vérözön 
után már teljesen felocsudtak 
és kiábrándultak, akik egy bol- 
dogabb kornak munkás előké- 
szitői, azok még mindig ma- 
gukra hagyatottan, sokszor ül- 
döztetve és a félrevezetett köz- 
vélemény által kipellengérezve, 
szinte tehetetlenül állanak. 
Miért e visszásság, miért ez 

állapot ? Talán azért, mert az 
emberiség még nem ébredt tel- 
jes öntudatra, talán azért, mert 
kiveszett az érzékeny, mindenre 
reagáló lelkiismeret és helyébe 
a durva önzés, a vad erőszak 
lépett ? 
Azért boldogulhatnak mostan 

a csalók, az uzsorások, a nyo- 
mor vámszedői. Azért talál hi- 
telre minden lehetetlen hir. 
Azért üldözött fehér holló, aki 
elfogulatlanul megállapitja a mai 
társadalom diagnozisát. 

Ezért azonban keseregni nem 
érdemes és nem is férfias. De 
tenni kell! Ki-ki a saját köré- 
ben megalapozhatja a boldo- 
gabb jövőnek szilárd fun- 
damentumát, amely a lelkiisme- 
retes munkán, az emberek meg- 
becsülésén fog felépülni. 

Félre az utból azokkal a lelki- 
ismeretlen csalókkal, akik élet- 

igényeink tervszerü megdrági- 
tásával csak durva önzésüknek 
áldoznak. Félre azokkal az uzso- 
rásokkal, akik valutánk lezül- 
lesztésével utolsó pénzünket is 
kilopják a zsebünkből. Kormány- 

Csak ugy érthető meg az a 

hatalom, társadalom, mindenki 
vesse rá magát a közös nyo- 
mornak e vámszedőire. Megbe- 
csülhetetlen szolgálatot tesz a 
köznek az, aki ilyen bitang em- 
bert leálcáz. 

Félre az utból azokkal a lelki- 
ismeretlen hirmondókkal, áldip- 
lomatákkal és izgatókkal ! Azok 
romlott agyuak és üres szivüek. 
Jól teszik, ha repatriáltatják ma- 
gukat - a Lipót-mezőre ! 
A legnagyobb foku lelkiisme- 

retlenség azonban nem a hábo- 
ruban szétzilált társadalmi vi- 
szonyainkban és a csaló-uzso- 
rások orgiáiban nyilvánult meg, 
hanem abban a nemtörődöm- 
ségben, amellyel a jövő gene- 
rációt részesíitik. Sivár, sötét itt 
a kép s ha szülők, nevelők ha- 
marosan öntudatra nem ébred- 
nek, vigasztalan lesz a jövő is, 
amelynek elébe nézünk. 

Ha minden porba omlott és 
összedőlt; ha sivár, elviselhe- 
tetlen életünk, van egy drága 
kincsünk; a gyermeksereg. 

Lehet, hogy mi felnőttek sok 
jó napot nem láthatunk már, de 
dolgoznunk, fáradoznunk kell 
minden téren, hogy 

legalább gyermekeink legye- 

nek boldogabbak. 

A jövő boldogabb kornak 
lelkiismeretes munkása, aki a 
gyermekre ügyel és annak ne- 
velését elősegiti. Mig az e téren 
megnyilvánuló lelkiismeretlenség 
végkatasztrótába togja sodorni 
a világot. 

Székely szülők ! Ertsétek meg 
szavunkat. Legnagyobb kincse- 
tek, vagyonotok a gyermek. Ta- 
nitsátok helyesen gondolkozni, 
a munkát szeretni, embereket 
megbecsülni. 
A gyermekekkel végzett he- 

lyes neveléssel ti nyugodtak, a 
jővő pedig boldogabb lesz. 

a tegszorgalmasabb uj- 
ságoloasók a norvégek. Itt az egy 
évben szétküldött ujságpéldányok 
közül 100 lélekre 3875 jut. 

a szerkesztésért felelős: 

Ebert andrás 
Hiadja: a lapkiadó-társaság. 

182 millió 500 ezer liter 
nem pálinka, nem sör, nem bor, amely 

,öl, butit, nyomorba dönt' és amely 

„okozza és fokozza az idegességet". 

Oh nem, nem erről van szó. 
Ezuttal számtalan üditő és gyó- 

gyitó ásványvizeinkközül, – amelyek- 

ben a Székelytöld oly bőviben van, 
hogy egyesekkel malmot is lehetne 

hajtatni — csak egyet: az ásvány- 
vizek királyát akarjuk kiemelni. 

Borszék felséges ásványvize ez, 
amely mint egy király a többi felett, 
ugy áll a kontinens összes savanyu- 
vizei között. Oly bőséges mennyiség- 

ben bugyog elé, mintegy harminc 
forrásból, hogy naponként félmillió 

és igy évenként nem kevesebb, mint 

tölteni belőle és az egész ország la- 
kosságát el lehetne látni utólérhetet- 

len egészséges itallal. 

Ez a megbecsülhetetlen kincs ma 

minden haszon nélkül táplálja a Besz- 
tercze folyó vizét. Oda ömlik bele, 
mint valami értéktelen szennyfolya- 

dék... Hol itt a lelkiismeret?!... 
A nagy bankok ujabban teljesen 

ráteküdtek az áruüzletekre — irja a 
»Közgazdasága. A regátból árut hozni 

a nagy bankok tudta és részesedése 

SziNES KÉPEK. 
Mikor az Ur mulat. 

Szinhely: vidéki kávéház. ldő: 

zöldfarsang. Személyek mellékesek. 

Előjáték. A cigányt magánlakásra 

invitálják. Nem megy, mert nem le- 

het. Az Ur belép. Prémes a bundája. 
Divatos sapkája. Leül. Egész üveg 

szeszt és egy liter feketét rendel. 

Hangulat emelkedett. Egy barátjával 

mutatkozik, de közben - tekintet- 

tel a kilátásokra — mind többen 

jelentkeznek s nagy szeretettel he- 

lyezkednek el 
kete környékén . 

tózkodik a kávéház plüsch-kereve- 

tén. A cigányprimást maga mellé 

rendeli. Húzat vele nótákat. Nagy 

hangon énekel. A nóták szövege 

cseppet sem válogatott. Kurtakorcs- 

mában sem lehetne vegyesebb... 

Az Ur hangulata annyira emelke- 

dik, hogy 10-11 óra közt — te- 

Szerkesztöség és kiadóhioatal: 

hely) Buleoardul Regele Ferdinand (HKossuth-utca) 31 sz. 

Megjelen minden oacsárnap. 

182 millió 500 ezer liternyit lehetne 

ott, a szesz és fe- 

Üri mulatság. Az Ur végig nyuj- 

Odorhei (Székelyudoar- 

nélkül, még megpróbálni is képtelen- 
ség. Szóval a nagy bankok „láncol"- 
nak és ,„árdrágitás"-ban utaznak, 

amiért már igen sok kisexisztencia 
bajba került. A nagy bankoknak a ha- 
jukszála sem görbül meg .. Ők tehetik, 

Borszéken üveggyár és barnaszén- 
bánya is van. A vasut sem hiányzik. 
Tehát minden kellék rendelkezésre 
áll, amivel egy nagyszabásu, világ- 

forgalmi űzletet megteremtsenek, 
A borszéki ásványvizet a világ 

bármelyik részébe lehet elszállitani. 
Ez a tengeri uton épen ugy megtartja 
üde- és frisseségét s változatlan jó- 

ságában élvezhetik akár Csikágóban 
is, mint a források mellett. 

Ezt értsék meg az illetékes körök 
és értsék át különösen az üzletekre 
vágyó nagy bankok. Itt van egy Isten- 
adta világkereskedelmi kincs. Tessék 
tehát világforgalmi utjára inditani mi- 
nél előbb.. 
Ne feledjék el minden nap félmil- 

lió liter kitünő ásványviz megy ve- 

szendőbe addig, amig a nagy bankok 

kétes értékü és ideig-óráig tartó 
„láncolásokkal" üzérkednek. Ez azon- 

ban örökös, folyton erősödő, mert 

növelhető űzlet és tisztességes kere- 

setforrás... 

—————————————— 

kintettel a jelen levő hölgy- és férfi- 

közönségre - mellényre vetkőzik .. 
Ez még nem elég. Parancsára a 

cigányok a villanyt leoltják. Az egész 
kávéházban a középen csak egy-két 

halvány égő marad, mely a széleket 

sötéten hagyja . 

Az Urnak ujabb ötlete támad. Fel- 
gyüri ingét és most már Göndör 

Sándorkodni kezd. Cipősen feláll a 
plüsch-diványra és vastag kifejezé- 

sekkel tobzódik. 

A kávés gyönyörködve szemléli 

a jeleheteket. Ugy látszik - már ő 

is kurtakorcsmában képzeli magát.. 
A vendégek a nagy ricsajozást 

megunva, lassanként elszállingóznak. 
Ez azonban a többieket hidegen 

hagyja. Elvégre az Ur mulat .. 

A pincér már minden asztalnál 
kasszirozott. Utóljára az Ur asztalá- 

hoz kerül fizetni, fizetnil... 

Az Ur a cigányokkal van elfog- 

lalva. Végeredmény, hogy barátai 

kénytelenek az általa rendelteket - 

kifizetni .
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A cigány éjfél után egyig huzta, 
de azért egy bánit sem kapott Azon- 
ban kitart, mert nagy Utrral van 
dolga... 
Végre a társaság összeszedelőz- 

ködik és aki közülök valamire még 
számit, a cigányokkal egyetemben 
elvonul, ki tudja hova. 

Igy mulat az Ur- zöldtarsangban. 

Hihetetlen hírek. Mondják, 
hogy zőldfarsangon fehér hó nem 
ezett; 

mondják, hogy pénteken sokan 
em a napnál ebédeltek; 

mondják, hogy a lámpák és fagy- 
gyugyertyák ideje már lejárt; 

mondják, hogy gyermek nélkül né- 
melyek keresztelőt nem szoktak ren- 
dezni; 

mondják, hogy a héten egy Ká- 
roly sem csuszott fe. 

E hirek valódiságáért felelősséget 
mem vállal a szerkesztőség. 
— Ferenc József esküje. Az 

erdélyi unitárius egyházkerület igaz- 
gatőtanácsa elhatározta és Goga mi- 
miszterhez bejelentette a püspök es- 
kütétélére való hajlandóságát. A mi- 
miszter az eskütétel napját 1921. 
április 10-ikére tüzte ki és az eskü 
bevételével Dr Methes cluji prefek- 
tust bizta meg. 
— HMézdiszentléleki Orbay Miklós földbirtokos életének 65-ik 

évében elhalt Kézdiszentlélek nagy- 
községben. Temetése általános rész- 
vét mellett vasárnap, e hó 3 án volt. 
— MHözgyűlést tart e hó 10-én a 

református egyházközség Székelyud- 
varhelyt. 
– R molnárok a III. oszt. kere- 

seti adó tulmagas megállapitása ellen 
e hó 10-én gyülést tartanak Székely- 
udvarhelyt. 

—
 

Önéletrojz. 
Írta : lengyelfaloi báró Orbás Oó. 

(A Székely-Udvarhely' számár. átdol- 
sgozta: Beteeh bátl 

XXV. 

Az ellenzéknek állandóan tánto- 
rithatatlan hive és zászlósa volt. A 
vármegyei magas polcokra jutott 
uraknak uszályhordozója nem akart 
lénni. 
Egy cél lelkesitette: a vármegye 

és a székely nép érdekeit védeni, 
támogatni. 

— Hongregéclós estély. A szé- kelyudvarhelyi r. k. főgimn. ifjusá- gának és a felnőtt leányol Mária Kongregációja f. hó 17-én (vasárnap) este 8 órakor a főgimn. tornacsarno. kában a szegénytanulók javára mű- 
soros estélyt rendez a következő programmal: 1. Ave Maria" énekli a leányok és fiuk kara 2. „Gloria" Gyürkytől. Szavalja Biró Lajos fg III. o. t. 3. ,Mily kedves énnekem énekli a fiuk vegyeskara. 4. , Tabióla " Szin- mű 6 felvonásban. Közremüködnek : 
Pap Margitka, Maráth Bözsi, Kab- 
debó Sándor, Magyari Erzsike, Lőrincz 
Bertuska, Tomcsa Klementin, Szent- kovics Erzsike és Winiter Pál kongre- gánisták. Az érdeklődő közönséget 
ezuton hivják meg Belépti dij I. 
hely 10 leüu, II. 7 leu, karzati álló- hely 3 leu. Felülfizetéseket a nemes cél érdekében köszönettel fogadnak. 
– Ui alispánok. Udvarhelyvár- megye Morvay András, eddig három- székmegyei subprefektus személyé- ben uj alispánt nyert. Helyébe Jo- nescít Darzen Virgil kisenevi pre- fectus igazgatót nevezték ki három- széki alispánnak. 
– Bedő Bndrás bikafalvi nyug. ref. pap, az Udvarhelyi ref. egyház- megye hosszu időn át volt pénztár- noka, 77 éves korában meghalt. Te- metése e hó 6 án nagy részvét mel- lett volt Bikatalván. 
– Fölösleges tisztoiselök. 8ep- 

siszentgyörgy város tisztviselői kö- zül 11-et fölöslegesnek itéltek és el- 
bocsátottak. 
- Olcsóbb lett a hús. Szé- 

kelyudvarhely város területén a mar- 

rányhús 12 leu, a többi hus a régi 
árakban maradt. 
.HBmerikába utazók figyel- 
mébe. Udvarhelyvármegye prefektu- 
sának 793-921. sz. rendelkezése 
szerint azok, akik az Egyesült-Álla- 
mokba vagy Kanadába szándékoznak 
utazni, utlevélkérésükhez csatolniok 
kell azt a nyilatkozatot is, amellyel 
közjegyzőileg hitelesítve igazolják, 
hogy az Amerikában levő rokonok 
vagy mások ott vállalják a felelős- 
séget azért, hogy szükség esetén el- 

tiszteletben tartotta. Ez igazolja euró- 
pai müveltségét és emberbaráti sze- 
retetét. 

Elkövetkezett a hires Bánffy-kor- 
szak. Ekkor aztán az ellenzéki em- 
berekre kimondották a halálos ité- 
letet és pedig mindenkire csak azért, 
mert ellenzéki. 
Báró Bántfy Dezső miniszterelnök 

programmja volt ez a veszett poli- 
tika és ennek vármegyei végrehaj- 
tására, keresve sem lehetett volna 
szolgálatkészebb alakot találni, mint 

Székely-Üdoarhely k
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tartják vagyis gondoskodnak róluk 
addig, amig munkát kaphatnak. Ezért 
teljes vagyoni felelősséget vállalnak. 
Ez a rendelet mindenkire kötelező s 
a körülirt nyilatkozat nélkül, az ut- levélkérvényt fel sem terjesztik. 

sége. Értesülésünk szerint - Bod 
Etelka és Kassay F. Margit (mind 
ketten Székelyudvarhely szülöttei) a 

budapesti Baár-Madás-féle leány kö- 
zépiskola tan.-női, a „,Gyermekvédő 
Egyesület" által Hollandiába küldet- 
tek, ahol 1000-2000 fiu és leány 
gyermek élvezi a Hollandok ember- 
baráti vendégszeretetét. Akik oda el- 
jutottak, azok vagyonos családoknál 
lelnek kellemes lakást, gazdag táp- 
lálékot és rendszeres oktatásban is 
részesülnek. hogy tanulmányaikban 
se maradjanak el — a többitől. Ott 
tartózkodásuk valószinüleg szeptem- 
berig tart. Isten áldja meg a jószivü 
Hollandokat; az eltávozottakat pedig 
hozza vissza békességben ! 
– Uljabb adóteher nehezedik 

közönségünkre a mai naptól kezdve. 
12 0.-os adó alá esik minden kávé- 
ház, ahol zenélnek, kabaré, az ösz- 
szes nyilvános mulatságok, bálok, 

hahús kilója 10 leu, a borju- és bá- 

Udvarhelyvármegye főtiszti és fő- 
ispáni székében többször történt vál- 
tozás. Igen sokszor gazdát cserélt a 
főispáni szék. 

Báró Orbán Ottó széles látókörére 
és nagy müveltségére vall azon kö- 
rülmény, kogy - habár megalku- 
vást nem ismerő ellenzéki ember 
volt — a főispánokkal beékében és 
barátságban élt. 
Az elvi ellentéteket a hivatalos 

zöldasztaltól nem vitte tovább és 
ellenfelei meggyőződését mindenkor i 

t 

grót Haller János főispánt. 
Első sorban is a veszedelmes vi- 

déki vezért: báró Orbán Ottót vette 
üldözőbe. 
Miután futárai, besugói közvetité- 

sével, a lengyelfalvi bárót leszerelni 
nem birta, az erőszakhoz nyult. 

Báró Orbán Ottó megsemmisité- 
sére felhasznált minden tőle telhető 
és hatalmában álló eszközt, 
ugy erkölcsileg, mint anyagilag tönkre 

hogy 

egye. 
Aki gróf Haller János hirhedt fő- 

spáni müködését közelről ismerte, 

estélyek, mozgószinházak, lyra v. drá- mai előadások, amelyek nem az ál- 
lam nyelvén tartatnak. E vigalmi adó- 
val egyidejüleg 10"/,-os segélybélyeg is lerovandó és a közönség által meg- téritendő. A rendelet április 10-én 
lép életbe és az ellene vétőket 25- 1000 leuig büntetik. 
– Műsoros estély. A székely- 

udvarhelyi ref. Kollegium a már jel- zett jótékonycélu tánccal összekötött műsoros estélyét f. hó 23 án este tartja meg a Bukarest«- szálloda nagytermében. Az estély műsora a következő: 1. Schubert: Hársfa. Enekli az ifjusági énekkar. 2. Fülöp Áron : Oh tetőzzétek be a templomot .... szavalja Vida András VII. o. t. 3. Halálos kinok közt. Bohózat 1 fel- vonásban. Személyek: Sós Gábor jo- gász Németh Andor VIII. o. t, 8ós Péter birtokos Lootz Ernő VIII. o. t, Lilla unokája Duka Irénke VII. o. t., Gerő Ödön jogász Szakáts Zoltán VIII. 

az el tudja képzelni, hogy mit je- 
lentett ex a fanatikus, kegyelmet 
nem ismerő kényur részéről. Nem 
riadt az vissza semmitől, amivel az 
ellenvéleményeket elnémitani vélte. 

Báró Orbán Ottó volt az ország- 
ban az első választási elnök, akit 
grót Haller nemcsak kereset alá vé- 
tetett, hanem tényleg el is itéltetett. 
Igy aztán gróf Hallernek sikerült 
báró Orbán Ottót anyagilag meg- 
rontani, de erkölcsileg tönkre nem 
tehette. 

Vádat emeltetett ugyanis a báró 
ellen, mint választási elnök ellen — 
„Választók választási jogának meg- 
sértéseért" és az akkori tiszti fő- 
ügyész által a székely nép megsér- 
tése miatt tett felszólalásából kifo- 
lyólag ellene inditott rágalmazási 
pert is felujitották. 

Három napig tartott a főtárgya- 
lás a székelyudvarhelyi kir. törvény- 
széknél és addig csürték-csavarták 
a dolgot, amig báró Orbán Ottót 

– Hollandia áldozaikész. 

zat 1 felvonásban. Személyek : Fenyő 

közmondás. Bizonyára igy vannak 

még az akkori - ugynevezett - 
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o t, Dörgő Titusz szinigazgató Je. 
szenszky Miklós VIII. o. t, Pista inas 
Kelemen Károly VI. o. t 4. Áprily 
Lajos: Halálmadár. Szavalja Szabó 
Judit VI. o. t. 5. Mozart W. A : Ouver. 
ture ,Belmont és Constanze' c. ope. 
rához. Előadják Zárug Sári (zongora)] 
Szabó Ernő (I. heg.) Rákóczi László 
(II. heg.) Lootz Ernő (viola.) Schlos. 
ser Vilmos (violinetto) tanulók 6. 
A kollégium régi diák élete. Irta és 
felolvassa: Birő Sándor tanár; veti. 
tett képekkel illusztrálja Haáz F. Re. 
zső tanár. 8. A holdkórosok. Bohó- 

Géza festő Kiss árpád VIL o. t., Ől- 
bere Amadé irnok Lőrinczi Géza VIII. 
O. t., Kokas Titusz végrehajtó Deme- 
ter Gyula VIII. o. t,, Poczák Jeremiás 
vendéglős Lootz Ernő VIII. o. t, Petykó 
tisztiszolga Bene Józset VIIl. o. t 
Helyárak: Oldalszék és támlásszék 
1-X 8or. 20 leu, XI. sortól végig 15 
leu, páholy 80 leu, állóhely 6 leu, 
diák-jegy 4 leu, karzat I. sor 10 leu, 
II. sortól ő leu. A jegyek váltásának 
idejéről a jövő héten megjelenő pla- 
kátokon fogja tudatni a közönséget 
a rendezőség. 

– Ellegyzés. Gál József eljegyezte 
özv. Koncz Lajosné kedves leányát 
Rózsikát. (Minden külön értesités 
helyett.) 
—– Szives kérelem a birósá. 

cokhoz. Néma gyermeknek az anyja 
sem érti a szavát - ezt tartja a 

a biróságok is a közönség azon ré- 
szével, akik a reggel 8 órára kitü- 
zött tárgyalásokra vannak idézve és 
vonaton szeretnének Székelyudvar- 
helyre jönni. Vonaton, mert az a fe- 
lekre nézve a kocsinál sokkal ol- 
csóbb és - különösen zord idők- 
ben — egészségesebb is. lgen ám, 
de a vonat - ha nem késik — 
csak 8 óra 32 perckor érkezik az ( 
állomásra és a megidézett fél - leg- 
jobb esetben is – pont 9 órakor 
lehet a biróságnál. Bármikép tekint- 
sük a dolgot, mindenképen közérdek, 
hogy vagy a vonat legalább félnyole- 
kor érkezzék Székelyudvarhelyre, ő 
vagy pedig a biróságot — különös 
méltánylást érdemlő okokból - a 
tárgyalásokat 8 helyett 9 órára tüz- 
zék ki a vonaton utazható felek ré- 
szére. 

mes 

jogainak 3 évi felfüggesztésére si- 
került elitéltetnie. Hejh, mert akkor 
hatalmas nagy ur volt gróf Haller, 

független birák szemében is... 
Felebbezés alapján a kir. itélőtábla 

a börtönbüntetést leszállitotta 8 hó- 
napra, de a politikai jogok 3 évre 

két évi börtönbüntetésre és politikai 

való felfüggesztését jóváhagyta. 
Hogyne. Hiszen épen a politikai sze- les: 
replés volt a szálka Haller ur sze- y 
mében. Ezt pedig - amint látjuk — tol 
még a táblának is respektálnia kel- zer 
lett... lalat 
Szegény báró Orbán Ottó, mit te- ke 

hetett egyebet, kegyelmi kéréssel ál 
fordult a királyhoz. : órat 
Azonban ádáz ellensége, tudva déli 

azt, hogy ha a kegyelmi kérés Ő aho 
felsége elé kerül, akkor a báró fel- ize 
tétlenül megkapja a királyi kegyel- 
met, minden befolyását latba vetette, vir hogy a veszedelmes politikus ké- vöt 
relme, nehogy valamikép a királyhoz vét 
jusson. o 

(Folyt. köv.) len 



ám 15. szám. 
- a katonaság e hó 8-án meg- 
tezett Székelyudvarhelyre. Az ez- 
d (105-106.) parancsnoka: Tinkó 
redes, aki perfektül beszél magya- 

Láz elszállásolás a legnagyobb 

ndben foly s a katonaság egész 

énkséget hozott a városba. 
—- túró árát Udvarhely vár- 

egye ármegállapitó bizottsága a 

Bvetkezőleg szabályozta: Juhturó 
abadon kilónként kimérve 18 leu, 

olyagban kgr. 20 leu, szalámi alaku 

bmlőben kgr. 22 leu. Falun ez árak 
-1 leuval olcsóbbak kgramonként. 
- Rz utlevél kiállitási diját 

em a kir adóhivatalhoz, hanem leg- 

ennebb 2 drb okmánybélyeg alakjá- 
an, 25 leu értékben, közvetlenül a 
endőrséghez kell beszolgáltatni. 
- a sükőil református ifiusác 
usvét másodnapján sikerült müked- 

elői előadást rendezett. A „Felhő 
lára' cimü népdráma előadásának 

rjesztő kovásza, a törekvő falusi 
fjuság buzgó igyekezetén kivül az 

z Udvarhelyvárosi Urleány volt, aki 

cimszerepet mondhatni müvészi 
ökéllyel játszotta. A derüs hangu- 

atot fokozta J. Magdolna szovátai 
evelőnő éneke, aki a ,Csárdás ki- 

úlyné"-ból nehány szép dalt érzés- 
bel adott elő. A rendezés fáradalmai- 
ből legtöbb jutott Alózes 8.-nénak 

s éppen ezért az elért szép siker 
broszlán része is őt és férjét illeti. 
M ezer leun felüli bevételből a 
lszta jövedelem egy részét a „ha- 
ang-alap" gyarapitására forditják. 

A- R szülőket ismételten figyel- 
leg mezteti a rendőrség, hogy a gyerme- 

keket este 9 órán tul az utcára egye- 
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inyja 
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Ivar- 

a fe- 
ol- 

ldők- 
ám, 
— 

int- 
dek, Viezont 18 éven alóliak a moziba 

sem mehetnek. E rendelet ellen vétő- 

tet szigoruan megbüntetik. 

–Nagyszabásu hangoersenyt 
rendezett e hó 6-án a kézdivásárhelyi 
énkéntes tüzoltó-egyesület kiváló kar- 
mestere : Kramberger Konrád és Mal- 

dher Rudolf brassói zenetanár közre- 
müködésével az egylet zenekarának 

vára. A műsor 8 pontból állott és 
magy élvezetet nyujtott a derék szé- 
Rely város közönségének. 
— R patkolási dilakat az ár- 

megállapitó bizottság Udvarhelyvár- 

megye területére a következőleg sza- 

bályozta : nyári patkó és patkolás 
ára 12 leu, ócskapatkó felverése 5 leu. 

—– Repülögének az ujságter- 
esztés szolgálatában. Amint 
egy külföldi lapból olvassuk, az an- 
z0l és francia nagy ujságvállalatok 
szerződést kötöttek a repülőgépvál- 
hlattal, ujságaiknak gyors szállitása 
érdekében. Az egyezség szerint a 
londoni reggeli lapokat repülőgépen 
átviszik Párisba, ahol már reggel 8 
orakor árusithatják; cserébe a párisi 

Vre, 
nős 

ré- 

ő déli lapokat visszaviszik Londonba, 
j- ahol 2 órakor kapják kézhez az elő- 

fizetők és árusithatják a rikkancsok. 

e, sötétség. Székelyudvarhely 
6- város mostanában kétszer maradt 
tötétségben. Nem volt villany. Hus- 

vét elsőnapjáa este 9-ig és e hó 
6-án egész éjfélig tartott a kellemet- 
en mulatság. Sajnos - mint illeté- 

dül, felügyelet nélkül ne engedjék ki. 

Székely-Üdoarhely 

kes forrásból értesülünk — ez az 
állapot mindaddig fog ismétlődni, 
amig az elhasználódott gépeket ala- 
posan ki nem javitják. Mikor lesz 
ez? Akkor, ha a szállitás megindul 
,és az egyes gyárakban oly régen 
megrendelt géprészeket elhozhatják. 
Különben a telep kibővitésére is fel- 
tétlenül szükség van. Szükség volt 
már ezelőtt 7 esztendővel, amikor a 
bővitést közgyülésileg jogerősen el- 
határozták. De hát a háboru kitörése 
ezt is megakadályozta. Most aztán 
az illetékes körök lázas sletséggel 
dolgoznak, hogy a halaszthatatlan 
bajon segitsenek. Ezt a célt szolgálja 
Török mérnök és Csernyik igazgató 
működése is, akik vizméréseket esz- 
közöltek és a fenyédi hidtól 3 1(, km. 
szakaszon kb. 14-16 mtr. esést 
észleltek a Nagy Küküllő folyón, ami 
160-180 lóerőt képviselne. Az erre 
vonatkozó költségvetés kidolgozása 
folyamatba van. Mi azt hisszük, 
hogy a hadikölcsönkötvények birto- 
kosaiból hatalmas részvénytársaságot 
lehetne összehozni a létesitendő élet- 
képes, nagy jövedelmet biztositó, 
vizerőre tervezett villamosüzem fel- 
állitásához. Erről különben még bő- 
vebben fogunk irni. 

– Szobatűz támadt e hó 6-án 
d. u. 2 órakor Székelyudvarhelyt, a 

Király-u. 31 sz. házban, ahol Zakariás 
Lukács szolgabiró lakik. A tüz a hibás 
épitkezés miatt keletkezett. A ház köz- 
fala gerendanáddal van burkolva, 
amely annyira átmelegedett, hogy 

lappangó tüz támadt s mire észrevet- 

ték, 3 drb. gerenda teljesen átégett. 

A tüzet Szorger Ferenc paracsnok 
vezetésével az önkéntes tüzoltóság 
rövidesen eloltotta. 

—– tapok, levelek végtelen las- 
susággal és pontatlanul jönnek-men- 
nek. Ezen valamikép segiteni kellene. 
Nagy közérdek füződik az ügyhöz. 
Nem tudjuk hol van a hiba, de az 
állapot igen sulyosan nehezedik a 
közre. 

Büntény-e oagy öngyikos- 
sáa? Annak idején a Székely-Ud- 
varhely? beszámolt arról az esetről, 
amely Bede Gyula székelyudvarhelyi 
dohánynagytőzsdéssel február 3-án 
történt. Mátyás János székelybeth- 
lenfalvi lakos, mint fuvaros, Bedét 
ki akarta rabolni, de észrevette és 
igy a rablás meghiusult. Ekkor Má- 
tyás János a többi fuvarostársától 
Patakfalva környékén eltünt és azóta 
nyoma veszett. Most azonban a Szé- 
kelyudvarhelytől, mintegy 1 ?/, órá- 
nyira levő bükkerdő sürüjében, az 
erdőőr egy akasztott embert talált. 
aki több nap óta lehetett ott, mert 
hullája oszlásnak indult. Az őr az 
esetet a rendőrségnél jelentette, Crá- 
ciun rendőrpretektus az ügyészséget 
értesitette s igy még aznap délelőtt 
Dr Szabó vizsgálóbiró, Dr Bőhrn, Dr 
Orbán orvosok és rendőrprefektus 
kiszállottak a helyszinére. Vizsgálat 
megejtése után, a hullát beszállitot- 
ták a vármegyei közkórház halottas 
kamrájába. Megállapitották, hogy az 
illető az eltünt Mátyás János hullája. 
Az erdő sürüjében öt méternyi ma- 
gas rakottyafüztára, nadrágszijjal volt 
felakasztva A boncolás rendén az 
orvosok megállapitották, hogy a hulla 
karján 8 napon belül gyógyulható 
sérülés nyoma, a tarkóján pedig 20 
nap alatt gyógyulható seb van, a 
melyet halála előtt kaphatott. Az or- 
vosi vélemény szerint - nincs ki- 
zárva, hogy valaki felakasztotta, de 
valószinübb, hogy az elkövetett rab- 
lási kisérletért a hatóságtól való fé- 

lelmében követte el az öngyilkossá- 
got. Az Amerikába szóló utlevelet 
a zsebében megtalálták. A nyomo- 
zás tovább foly abban az irányban, 
hogy büntény-e vagy öngyilkosság 
történt? .. 

– FPaeladások. Csikvármegyé- 
ben Kilyénfalván e hó 18-án d e 10 
órakor; Csikszenttamáson e hó 20-án 
d. u. 2 órakor; Csikcsicsóban ez évi 
május 2-án luctenyőre árverés lesz. 
Kikiáltási ár egy köbméter száraz 

álló fára 18 leu, a nyers fa 10-,/9-kal 

drágább, aszéldöntött150],-kalolcsóbb 
lesz, mint a szárazfa. 

—– Nagy zene-estélyt rendez e 
hó 23 án Domonyáncz P. főgimn. 
ének-és zenetanár összes tanitványai- 

val a „Vigadó" nagytermében Csik- 
szeredában. 

– Rz összes kereskedőket 
és iparosokat figyelmezteti a rend- 
őrség, hogy az árjegyzékeket ugy a 
kirakatokban, mint az üzlethelyisé- 
gekben feltünő helyen tartsák kifüg- 

gesztve, mert az ellenőrzés alkalmá- 
val azokat, akiknél ez hiányzik, szi- 
goruan fogják megbüntetni. 

– Gyergyóban vannak nagy- 
községek a havasok között, amelyek- 
kel a közlekedés csak lóháton történ- 
hetik. Bizony még a nők is lóháton 
járnak; férfimódra ülve a lovon! E 
községek télen, nagy havazások ide- 
jén, a világtól teljesen el vannak 
zárva, de azért az utadót épen ugy 
megfizetik, mint a legjobb közleke- 
dési utak boldog élvezői . Az ilyes- 
mit Szini-sandrikék nem látják, de 
mások szemében a szálkát keresik 
— műfelbuzdulásukban. 

– Megunta az életét és fel- 
akasztotta magát Sándor Ferencné, 
72 éves öreg asszony Homoródszent- 
pál községben, Tettét e hó 3-án kö- 
vette el. 

– AR Royal mozgó : vasárnap 
8 órakor a ovégzetes gyürü! 
olasz társadalmi dráma lesz bemu- 
tatva, 14-én este Hmazon a lán- 
cokközött dráma. 17-énagyöngy 
nyakékes hölgy rege fog szorako- 
zást nyujtani a n. é. közönségnek. 

Szerkesztői üzenetek. 

állás kerül betöltésre. Sziveskedjék 
hiteles okmánymásolatokkal felsze- 
relt kérvényét szerkesztőségünkbe be- 
küldeni. Mi illetékes helyre szemé- 
lyesen elvisszük. Szeretnők mi is, ha 
közelebb kerülhetne, mert szilárd jel- 
lemű, szociális érzékkel megáldott 
férfiakat örömmel látunk. 

Többeknek. Kéziratot vissza nem 
adunk. 

Limitáció oagy arányosítás. 
Terünk ezuttal nem engedi, hogy a 
kérdéssel behatóbban foglalkozzunk. 
Egyelőre a következőket ajánljuk fi- 
gyelmükbe. 

Tény, hogy az arányositással na- 
gyon sok visszaélés történt. Ezt min- 
den egyes esetben külön kell elbi- 
rálni és jogorvoslatot keresni. Mint 
érdekes példát felemlitjük a székely- 
derzsiek ebbeli harcát nehány nagyobb 
birtokossal szemben. 
A régi gyakorlat az volt, hogy 

egyes nagyobb birtokosok összevá- 
sárolták az arányositáskor a mit sem 
sejtő kisbirtokosoktól a legeltetési 
jogokat és valóságos jobbágyságra 

kényszeritették. Egy-egy legeltetési 
jogért aztán 5–10 napig kellett 
kaszálni vagy aratni; a juhnyáj is 
igyentrágyázta amazok földjeit stb. Az 

tekintendő; a régi gyakorlattól elte- 

3. oldal 

apaállatok beszerzésénél az 1-2 hol- 
das gazda ép annyit fizetett egyet- 
len tehene után, mint az 50 holdas 
gazda. 
A székelyderzsieknek 2 évig tartő 

harca most véget ért az igazság győ- 
zelmével. A közigazgatási bizottság 
jóváhagyta a következőket: 

1. Egy-egy legeltetési jogért 5 leu 
fizetendő. 

2. Az esztenák juhtrágyája min- 
den évben nyilvános árverésben a 
legtöbbet igérőknek eladatik és a jö- 
vedelem a közbirtokosság pénztárába 
folyósíittatik az apaállatok költségei- 
nek fedezésére. 
3. Amennyiben a közbirt. jöve- 
delme nem futná, az apaállatok be- 
szerzése és tartása folytán felmerült 
költségek, az összes többi közös gaz- 
dálkodási költségekkel együttesen, 
egy kulcs szerint kivetendők és a 
kivetés alapjául egyedül a földadó 

kintve, amikor csak az anyaállatok 
után vetették ki az apaállatok be- 
szerzési és tartási költségeit. 
A többiekre vonatkozólag csak 

szóbelileg adhatunk választ. 

—————— 

Közgazdaság. 
Meghivó. 

Az Udvarhelymegyei Takarékpénztár 
Rt. Odorheiu. (Székelyudvarhely) t. 
részvényeseit f. évi április 24- én 
délelőtt 11 órakor Odorheiu, az inté- 
zet helyiségében tartandó 39-ik rendes 
közgyűlésére tisztelettel meghivja. A 
közgyülés napirendje: 1. Az igazgató- 
ság és felügyelőbizottság jelentése, a 
mérleg megállapitása s a nyereség fel- 
osztása iránti határozathozatal. 2. Az 
igazgatóságnak és felügyelőbizottság- 
nak felmentése. 3. Az alapszabályok. 1. 
5,10,11, 17, 26, 32, 34, 38, 48, 50, 52. 
63,64, 65, 70, 91, 93, 97. 101, 109, §8. 
módositása. 4. Választások az alap- 
szabályok 26. §. értelmében. Azom 
t. részvényesek, kik a közgyülésem 
részt venni óhajtanak, sziveskedje- 
nek részvényeiket az alapszabályok 
22. §-a értelmében legkésőbb a köz- 
gyülés megnyitásáig az intézet pénxr- 
táránál elismervény ellenében letenni. 
Az alapszabályok javaslatba hozott 
módosiítása a pénztár hivatalos helyi- 
ségében betekintésre áll. Mérleg- 
számla. Vagyon: Pénztárkészlet 67 
ezer 279.85. Váltótárca 80836048. 
Jelzálogos kölcsönök 786531.83. Ér- 
tékpapirok 768487.00. Adósok fede- 
zett folyószámlákon, 2590433.35. In- 
tézeti székházak 300405.54. Átmeneti 
számlák 16085,22. Összesen 5.427 
ezer 673.24. Teher: Részvénytőke 
30000000. Tartalékalabp 69049.78 
Különtartalékalap 38595.40. Nyug- 
dijalap 145968 47. Értékpapir tarta- 
lékalap 144232.08. Közcélúalap 2 
ezer 165.34. Betétek 3728389.24. 
Hitelezők folyószámlákon 882621.65. 
Fel nem vett osztalék 13420.50 Átmenő 
tételek 91581.52. Nyereségegyenles 
11649.25. Össz.: 5427673.24. Nyereség 
veszteség-számla. Kiadás: Kifizetett és 
tőkesitett betéti kamatok 100435.14. 
Betéti kamatadó 10765.00.Állami adók 
és illetékek 11750.95. Tiszti fizetések, 
lakbérek és beszerzési segélyek 
108236.31. Üzleti költségek, visszle- 
szám. kamatok, jutalékok, napidijak 
90007 43. Nyugdij- és tartalékalapok 
kamatai és jutalékai 14466.39. Leirt 
kétes követelések 2995.55. Tisztanyere- 
mény 11649 25. Összesen 350296,03. 
Bevétel : Kamatok és jutalékok 
344718,00. Értékpapirkamat 875.25 
Haszonbérek 2797.70. Egyéb bevételek 
1905.08. Összesen 350296.03. - Az 
Igazgatóság.



R. oldal. 

Felhivás. 
Felhivom volt osztálytársaimat, kik 

1896 évben a székelyudvarhelyi róm. 
kath. státusgimnáziumban érettségi 
vizsgát tettek, hogy cimüket lehető- 
ldeg rövid időn belül velem közöljék. 
Dr Goldner Jenő, orvos, Bocsa -- Mon- 
taná. Boksánbánya. Bánát. 1-3 

Hmblieatimme. 

Pierzánd bonul Nr. 927.835 despre 
1813 Leu emis la schimbul coroa- 

melor de comisiunea din Székely- 
lengyeltalva pe numele meu, prin 
aceasta se anuleazá. 

Mihail Benedek. 

Az odorheiui törvényszék, mint fe- 
lebbviteli biróság. 

Pa. 1120]8 - 1920. 

törbény nevében ! 
Az odorheiui törvényszék, mint 

felebbviteli büntető biróság árdrági- 
tás vétsége miatt Nagy Fr. Domokos 
ellen inditott bünügyet, melyben a 
cristuri járásbiróság az 1020 évi 
december hó 23. napján P. 1571- 
1920-2. szám alatt itéletet hozott, 
a vádlott részéről a bünösség meg- 
állapitása miatt használt és irásban 
is indokolt telebbezés következtében 
Nagy Kálmán tszéki biró, mint el- 
nök, Dr Glósz Miksa tszéki biró és 
Dr Szabó Géza tszéki biró, valamint 
Maráth Józset tszéki joggyakornok, 
mint jegyzőkönyvvezető részvételé- 
vel, Dr Voszka István államügyész- 

nek, mint közvádlónak jelenlétében 
1921. évi február hó 15. napján 
megtartott nyilvános tanácsülésben 

vizsgálat alá vette és meghozta a 
következő 

itéletet: 

A tszék, mint felebbviteli büntető 
biróság a Pp. 554. §-ának 2, bekez- 
dése alapján az elsőbiróság itéletét 
azzal a helyesbitéssel, hogy a vád- 
lottra kiszabott 200 (kettőszáz) Leu 
pénzbüntetés behajthatlanság esetén 
2 (kettő) napi fogházra változtatandó 
át, - helybenhagyja. 

Kötelezi a vádlottat, hogy ezt az 
itéletet, amely ellen további felebbe- 
vésnek helye nincs, az Odorheien 
megjelenő »Székely-Udvarhelye cimü 
lap legközelebbi számában egyszer 
a saját költségén közhirré tegye. 

Indokolás. 

Az első biróság, a helyesen meg- 
állapitott tényállás alapján a tör- 
vénynek és rendeletnek megfelelően 
minősíitette a vádlott büncselekmé- 
nyét s a vádlott pénzbüntetését is 
bünössége mértékével arányban ál- 
lóan szabta ki; 

miért is az elsőbirói itélet indokai 
alapján helyben hagyandó volt; 

téves azonban az elsőbiróság ité- 
letének az a rendelkezése, mellyel a 
vádlottra kiszabott 200 Leu pénz- 
büntetést 20 (husz) napi elzárásra vál- 
toztatja át behajthatatlanság esetén; 

ezért a tszék azt a rendelkezést 
oda helyesbitette, hogy a pénzbün- 
tetés behajthatatlanság esetén 2 
(kettő) napi togházra változtatandó át. 

Odorheiu, 1921. évi február 15-én. 
Nagy Kálmán s. k. t.-elnök. 
Dr Szabó Géza s. k. előadó. 

A kiadmány hiteléül : : 
Burghardt József sh.-tisztv. 

Székely-Üdoarhely 

—— 

A IDROGUERI 
SZÉKELYUDVARHELYT, 

Kossuth-u. 20. (Schuller-ház.) l 
Mindenféle gyógy- és illatszer- 
áruk, kötszerek és gumi áruk, 
kozmetikai cikkek stb. legelő- 
nyösebb beszerzési forrása. — 
O Különféle illatszerek O 

eredeti minőségben. A 

Hölgyek : 
karithatnak, ha kalapjukra diszli. 
téseket festetnek nálam. Fes- 
tek továbbá: divánpárnákra, reti- 
külökre; megrendelés szerint fali- 
szőnyegeket, kályhaellenzőket Fány- 
képnagyitásokat és olajarcké- 
peket, valamint táj- és szentképe. 
ket. Festő órákat adok mérsékelt 
dijazásért. - Házhoz is elmegyek. 

Hermann Gyula, műfestő. 

Sz: ád: 145-921 kj. 
Arverési hirdetmény. 
Homoródalmás község előljárósága 

közhirré teszi, hogy korlátlan korcsmai 
joggal biró, korcsmahelyiségét 1921 
jul. 1-től 3 és félévre 1924 dec. 31 ig 
terjedő időre nyilvános árverésen 
1921 április 17-én d. u 3 órakor 
a község házánál haszonbérbe adja. 
Kikiáltási ár évi 4000 leu Árverési és 
szerződési feltételek a jegyzői irodá- 
ban megtekinthetők. 
Homoródalmás, 1921. ápr. 3 án. 
Barra Tikosi 
jegyző. biró. 

1-1 

Mirdetmény. 
Agyagfalva község a tulajdonát ké- 
pező, korlátlan italméréssel biró két 
szoba és pincéből álló korcsmáját 
folyó évi április 24-ikén délután 
2 órakor nyilt árverésen haszonbérbe 
adja. A bérlet kezdete 1921 évi május 
hó 10-ike, Tartama három év. Kikiál- 
tási ár 500 Leu. Bánatpénz 100 Leu. 
Feltételek alulirt községi birónál meg- 
tekinthetők. 

Agyagtalva, 1921. április hó 5. 
Zsiga Sándor. k. biró 

Közgazdasági Egyesület C 

Mindennemü butor a 
legegyszerübbtől a 
legfinomabb kivite- 

Ilig állandóan raktá- a 
ala ron kaphatóó :— 

kicsinyben és nagyban ! 

BALÁZSKAROLV 
butorralktárában 

uot nagymiúi 

községházánál. Kikiáltási ár 100), 

Bulev. Reg. Ferd. (Kossuth-u) 27. 

s Megérkeztek ! 
Galaebhól az elsőramgu 

gyapjuszövetek, vász- 
mak, glottok, szöttesek 

stb. sab. 

Különösen felhivom a t. vásárló 
közönség szives figyelmét 

kitümőésmeglepőolcsó 
gyapjuszövetelmre. 

Pontos, szolid kiszolgátással 
igyekszem bizalmukat továbbra 
is klérdemelni. Tisztelettel : 

: LÖmE E. 

msss 

és tisztán kezelt 
Kitünő minőségü ó 

ő 

AgZT all és PALAGK-BOROK 

A jutányos árban : 
haphatók a 

Részvény Társaságnál 
(Wirtschaftsverband) 

Medgyesen 

Iroda: Pincék: 
Roth-utca 17 sz. Forkes-u 9. és 11. 

5-8 
k
 

ag am a ap ap g up ap aa ap ap ab ap ap ak ap a 

a Hartstein D. 
a 
az Szentkovits-ház. - Batthyány-tér 4. 

fogműterme s 

elk
t a

f 
ak
 a
g 
ag
 a
p 

up
 a
p 
ap
 

merikai módszer szerint készit szájpadlásnélküli 
fogsort, arany-koronát, 
munkákat. Rosszul illő fogsorok átalakittatnak. 

Igen tartós, fogtömések. Foghuzás érzéstelenitéssel. 

a ap ak ap ab ap ap ap ap veaaab 

csap-logat és kaucsuk 

Már azért is módomban 
áll a t. közönség igé- 
nyeit a legjobban ki- 
elégiteni, mivel minden- 
nemü technikai munkák 
jól felszerelt saját la- 

a biróságot, vagy az ügygondnolt 

életbenléte megállapitható, mert 

fenyőta istálló és egyfaház 12 1501 

boratoriumomban ké- 
szülnek a legkitünőbb 
külföldi anyagokból. am

 
p 
v 

ak 
ap
 a
pb
 b
 

a .1S. sz 

Sz. 343–921. 
MHMirdetmémy 

Közhirré teszem, hogy Nagy. 
Kisgalambfalva községek hati 
gyakorolható vadászati jog 19 
évi február 1-től kezdődő egym 
után következő 3-évre vagyis 10 
év február hó 1-ig tartó időre n 
vános árverésen haszonbérbe 
adatni. 

Nagygalambfalva községé 1921. 
április hó 20-án d. e. ő órako 

Kisgalambfalváé 1921. április 
20-án d. u. 2 órakor a községi 
házánál. Kikiáltási ár 50 leu. 

Egyéb feltételek a nagygalamba 
kőrjegyzői irodában megtudhatóh, 

Nagygalambfalva, 1921. márd 
ó 18-án. : 

2 3 Hegyi Gergely, jegyző 

Az odorheii kir. törvén 
Szám: C. 1020-19920. 

Hirdetmény 
Az odorheii törvényszék közh 

teszi, hogy Benedek Márton János 
sz. Sándor Anna zetelaki 
kós részéről az 1911. I. t-c. 749. 
alapján előterjesztett kérelem folyti 
az Uzsoki szorosban az oroszokl 
folytatott küzdelemben 1914. dece 
ber havában állitólag hősi hal 
halt Bendek M. János v. zetelaki lal 
elhalálozása tényének megállapitá 
iránt az eljárást a mal napon me 
inditotta és az állitólag elhalt részó 
ügygondnokul Dr Vass Lajos üg 
véd odorheli lakóst rendelte ki 

Felhivja a törvényszék Benedek a 
Jánost és mindazokat, akiknek at 
életbenlétéről tudomásuk van, ho 

yszékti 

Benedek M. Jánoséletben létéről ér 
altsék, egyszersmind közöljélk azoh 
az adatokat, amelyekből az eltüntv 

lenkező esetben a biróság a jel 
hirdetménynek a Gazetta Oficialébi 
történt harmadszori beiktatását M 
vető naptól számitott 3 hó letel 
után a nevezett elhalálozásának ! 
nyét a bizonyitás eredményéh 
képest meg fogja állapitani. 

Odorheiu, 1920. december 14- 
Dr Glósz Miksa s. k. tszéki biró 

A kiadmány hiteléül: 
2-3. Burghardt d. s. hiv. tisz 

Arverési hirdetmény 
Baczó Dénes hagyatékából egyi 

karban lévő 12 öl hosszu 6 öl szél. 

cserépel fedve nyilvános árverése 
f. évi április 24-én 2 órakor elad 
tik Bágyban értekezni lehet Dr Bac 
Albert ügyvédnél. Odorheiu Váro 
háza. : 

ala 

Uclódi 
Székely Juhturót 

5 kilós postacsomagok- 
ban bárhova küld, vi- 
szonteladóknak kedvez- : 
ményes árat számít, a 

ESzékely Juhturógyár és Hiz 
Elalda részo.-társ. Odorhel' 

(Székelyudvarhely), Ste- : 
fan cel mare (Malom-u). 
Kérjen árajánlatot. : 

man- mo Genz.: C. T. Sirca seer. pref. Nyomtatta Ifj. Betegh és Z. Székely könyvnyomtató- és könyvkötő-intézete Székelyudvarhel 


